

По Меггону шаг равняй! Словом и делом скреплено

Тюменской области быть главным поставщиком жидкого топлива страны — к этой цели идут нефтяники Западной Сибири. Между коллективами промысловиков и строителей, буровиков и вышкомонтажников развернулось социалистическое соревнование. Свои свершения они посвящают приближающемуся 100-летию со дня рождения В.И. Ленина. Сегодня мы рассказываем о трудовых делах нефтяников Нижневартовского района.

Обязались

Коллектив промыслового управления Меггоннефть давал слово добыть в минувшем году 875 тысяч тонн жидкого топлива сверх плана, повысить производительность труда вдвое, сэкономить 100 тысяч рублей. Буровики намечали довести проходку до 97 тысяч метров.

Выполнили

Страна получила 895 тысяч тонн сверхплановой нефти, производительность труда в добыче увеличена в 3,3 раза, достигнута намеченная экономия средств.

Проходчики недр выполнили задание по проходке скважин.

Новые рубежи Меггона

В последнем году пятилетки плановая добыча жидкого топлива должна возрасти с 2922 тысяч тонн до 7.800 тысяч. Однако и при таком крутом росте промысловики взяли обязательство дать Родине дополнительно 90 тысяч тонн нефти.

Увеличились и объемы бурения. Вместо 97 нужно пройти 127 тысяч метров. Проходчики недр развернули социалистическое соревнование под девизом «40 тысяч метров — каждой буровой бригаде!». Задание последнего года пятилетки решено выполнить тем же числом бригад, какое работало в прошлом году.